

吹付けコンクリート指針（案） [補修・補強編]

正誤表

（第1版・第1刷に対応）

| ページ | 行数（図表番号） | 誤 | 正 |
|---------|------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------|----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| | 丸山委員長の「序」 | | 差し替え |
| | 「序」の後 | | 魚本委員長の「序」および武若主査の「はじめに」を追加 |
| 18 | 下から1行目 | | 削除 |
| 40 | 解説表5.2.2の最上段 | 比重 | 密度(g/cm ³) |
| 108 | 5.2 バックグラウンド試験 | b) 測定時間 測定点ごとに連続した10分間以上とする。なお、測定開始は吹付けを開始してから10分間以上経過した後を目安とする。 | b) 測定時間 測定点ごとに連続した10分間以上とする。 |
| 120～129 | 土木学会規準の掲載順序 | P120 JSCE-G 561-2005 P123 JSCE-G 562-2005 P125 JSCE-G 561-2005-解説 P128 JSCE-G 562-2005-解説 | P120 JSCE-G 561-2005 P123 JSCE-G 561-2005-解説 P126 JSCE-G 562-2005 P128 JSCE-G 562-2005-解説 |
| 124 | 下から17行目 | ・・・ そこで引抜き強度を「4倍して圧縮強度に変換する」方法については、当該指針(案)の中で参考として示すこととし、・・・ | ・・・ そこで引抜き強度を「4倍して圧縮強度に変換する」方法については、当該指針(案)の中で「事前に引抜き強度と圧縮強度の関係を求めておくか、もしくは、信頼ある過去のデータから求められた換算方法を用いることが望ましい」として示すこととし、・・・ |
| 183 | 表2.2.6 施工写真No. | 5.16 | 5.15 |
| 255 | 施工状況写真No. 下から4行目 | 写真5.16 | 写真5.15 |

（第1版・第1刷および第2刷に対応）

| ページ | 行数（図表番号） | 誤 | 正 |
|-----|--------------------|-----------------|-----------------|
| 237 | 表4.2.1 試験方法 上から4段目 | JIS A 6919-7.15 | JIS A 6916-7.15 |
| 238 | 表4.3.1 試験方法 最下段 | JIS A 6919-7.15 | JIS A 6916-7.15 |